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Μεταδιδακτορικούς ερευνητές και υποψήφιους 
διδάκτορες με μεταπτυχιακό ή δίπλωμα ηλεκτρο-
λόγου μηχανικού/ μηχανικού πληροφορικής (ή 
ισοδύναμο) αναζητά το Εργαστήριο Τεχνητής Νο-
ημοσύνης και Ανάλυσης Πληροφοριών στο Τμήμα 
Πληροφορικής του ΑΠΘ (προφίλ του εργαστηρίου 
και σχετικές πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στη 
διεύθυνση http://www.aiia.csd.auth.gr).
Οι προαναφερθείσες θέσεις χρηματοδοτούνται 
από διάφορα προγράμματα του Προγράμματος-
Πλαισίου Έρευνας και Ανάπτυξης (FP7), ενώ το 
γενικό θέμα έρευνας είναι η επεξεργασία και 
ανάλυση ψηφιακής εικόνας και βίντεο, η τεχνητή 
όραση και τα γραφικά. Μια ενδεικτική λίστα πιθα-
νών ερευνητικών αντικειμένων είναι:
• Ανάλυση Ψηφιακού Βίντεο
• Τεχνητή Όραση
• Ανάλυση Τρισδιάστατης Εικόνας
Το ακριβές ερευνητικό αντικείμενο των νέων 
ερευνητών θα επιλεγεί έτσι ώστε να συμφωνεί 
με την προηγούμενη εμπειρία του/ της με σκο-
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πό την επίτευξη της μέγιστης αποδοτικότητας. Η 
διάρκεια της εργασίας μπορεί να επεκταθεί για 3 
χρόνια ή και περισσότερο. 
Άτομα με αποδεδειγμένη ερευνητική εμπειρία σε 
ένα από τα παρακάτω πεδία: ψηφιακή επεξεργα-
σία εικόνας, τεχνητή όραση, γραφικά, διεπαφές 
ανθρώπου-υπολογιστή, επεξεργασία σήματος, 
πολύ καλή γνώση αγγλικών, προγραμματισμό σε 
C/C++ και ιδιαίτερο ενδιαφέρον σε ακαδημαϊκή 
έρευνα θα προτιμούνται ιδιαιτέρως.
Η προθεσμία για τις παραπάνω θέσεις είναι μέχρι 
τις 15 Νοεμβρίου 2009.
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι μόνο πολίτες της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και θα πρέπει να στείλουν τα 
βιογραφικά τους και τις συστατικές επιστολές με 
φαξ ή με e-mail (προτιμότερο) στον:
Καθηγητή Ιωάννη Πήτα, Τμήμα Πληροφορικής 
ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη 54124, Τ.Θ. 451
Τηλέφωνο: +30-2310-996361, Fax: +30-2310-
998453, e-mail: pitas@aiia.csd.auth.gr  n

«AΣTIKEΣ 
MONOKATOIKIEΣ 2»
Nέα αρχιτεκτονική έκδοση

Κυκλοφόρησε πρόσφατα ο νέος πολυτελής τόμος 
“AΣTIKEΣ MONOKATOIKIEΣ 2” από τις εκδόσεις 
KTIPIO, στον οποίο παρουσιάζονται αστικές μο-
νοκατοικίες στην Eλλάδα και καταγράφονται οι τά-
σεις της σύγχρονης ελληνικής αρχιτεκτονικής στον 
τομέα αυτό. 
Πρόκειται για παρουσίαση 30 μονοκατοικιών, οι 
οποίες δίνουν ένα στίγμα των έργων της ελληνικής 
αρχιτεκτονικής της τελευταίας πενταετίας. Kάθε 
μία ξεχωριστή, με στοιχεία από διεθνείς επιρροές, 
αλλά και από την ελληνική τέχνη, οι περισσότερες 
νέες αλλά και κάποιες επεμβάσεις σε υπάρχοντα 
κτίρια. Tο περιεχόμενο της έκδοσης αυτής αποτε-
λεί ένα αντιπροσωπευτικό δείγμα, ένα ανθολόγιο 
του αρχιτεκτονικού γίγνεσθαι στο χώρο αυτό, το 
οποίο μπορεί να προσφέρει στον αναγνώστη συ-
ναρπαστικές εικόνες και πλούσιες ιδέες.
Στις 240 σελίδες αυτού του λευκώματος, το οποίο 
προλογίζει ο διακεκριμένος καθηγητής Aρχιτε-
κτονικής του A.Π.Θ. και αντεπιστέλλον μέλος της 
Aκαδημίας Aθηνών κ. Aναστάσιος M. Kωτσιόπου-
λος, ο “χώρος” κάθε κατοικίας ζωντανεύει καθώς 
περιγράφεται όχι αυστηρά ορθολογικά αλλά μέσα 
από το συναίσθημα και τη φαντασία, μέσα από τις 
μνήμες και το “είναι” των κατοίκων της. H πλούσια 
εικονογράφηση, τα αρχιτεκτονικά σχέδια και ένα 
ενημερωτικό κείμενο συνθέτουν μια πλήρη εικόνα 
για κάθε μονοκατοικία που περιέχεται στο βιβλίο. 
H έκδοση αποτελεί τον πέμπτο τόμο της σειράς 
“Σύγχρονη αρχιτεκτονική στην Eλλάδα” και τον 
δεύτερο για τις “Aστικές μονοκατοικίες”, είναι 
δίγλωσση (ελληνική – αγγλική) και διατίθεται σε 
τεχνικά βιβλιοπωλεία σε όλη την Eλλάδα.  Για πα-
ραγγελίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύ-
νονται στο τηλέφωνο 2310480340 και στην ιστοσε-
λίδα www.ktirio.gr. n

«ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑ»
των Καριώτη Γεώργιου και Παναγιωτόπουλου Ελευθέριου 

Μετά από 15 περίπου χρόνια εμπειρίας ως Ελεύ-
θεροι επαγγελματίες μελετητές ιδιωτικών και 
Δημοσίων έργων, 12 ως επιβλέποντες μελετών 
στην Υπηρεσία Πολεοδομίας και Κτηματολογίου 
Ο.Τ.Α. και πολυετή εκπαιδευτική εμπειρία στην 
τριτοβάθμια εκπαίδευση, γράφτηκε αυτό το βι-
βλίο, από τους Καριώτη Γεώργιο και Παναγιωτό-
πουλο Ελευθέριο, Διπλωματούχους Αγρονόμους 
Τοπογράφους Μηχανικούς, το οποίο εκδίδεται 
από τις εκδόσεις «Γκιούρδας Εκδοτική», με τίτλο 
«Εφαρμοσμένη Τοπογραφία Τόμος Α’»
Το βιβλίο γράφτηκε από τους συγγραφείς με σκο-
πό να συμβάλουν στην εκπαιδευτική διαδικασία 
του μαθήματος της Τοπογραφίας.
Το βιβλίο είναι γραμμένο με τον απλούστερο κατά 
το δυνατό λόγο, για να γίνει κατανοητό από σπου-
δαστές που έρχονται σε επαφή με το αντικείμενο 
για πρώτη φορά.
 

Περίγραμμα του βιβλίου
Το βιβλίο περιέχει δέκα τέσσερα (14) κεφάλαια. 
Στο πρώτο που είναι 100 σελίδων, γίνεται μία σύ-
ντομη ιστορική διαδρομή της επιστήμης της Το-
πογραφίας, για να ενημερωθούν οι αναγνώστες 
αφ’ ενός για την εξέλιξη της Τοπογραφίας, αφ’ 
ετέρου να γνωρίσουν πως συνέβαλαν σε αυτήν οι 
αρχαίοι υμών πρόγονοι.
Στα επόμενα δέκα (10) κεφάλαια αναπτύσσεται 
η επιστήμη της Τοπογραφίας, με απλά λόγια και 
πλήθος σχημάτων και εικόνων, για να είναι κατά 
το δυνατόν κατανοητές οι έννοιες και ορισμοί που 
αναπτύσσονται στα κεφάλαια αυτά, συγκεκριμένα 
τα κεφάλαια αυτά είναι:
• Γενικές έννοιες, Ορισμοί
• Μέθοδοι και όργανα μέτρησης αποστάσεων
• Μέθοδοι και όργανα μέτρησης γωνιών
• Θεμελιώδη προβλήματα της Τοπογραφίας
• Μέθοδοι αποτύπωσης γηπέδων

• Υψομετρία
• Εμβαδομετρία
• Σύνταξη Τοπογραφικού Διαγράμματος ακινήτου
• Χαράξεις τεχνικών έργων
• Εισαγωγή στην Πολυγωνομετρία
Στα επόμενα δύο (2) κεφάλαια - παραρτήματα πα-
ρουσιάζεται ο εξοπλισμός του τοπογράφου και ο 
τρόπος χρήσης αυτού. 
Στο τελευταίο κεφάλαιο – παράρτημα τίθενται 
αποσπάσματα από την Ελληνική νομοθεσία που 
αφορούν τον τρόπο σύνταξης των Τοπογραφικών 
Διαγραμμάτων και τις αμοιβές των μηχανικών 
που συντάσσουν αυτά.
Καριώτης Γεώργιος Α.Μ. 29979
Παναγιωτόπουλος Ελευθέριος Α.Μ. 29978
Διπλωματούχοι Αγρονόμοι Τοπογράφοι Μηχανι-
κοί. Τέρμα Μαγνησίας. Σέρρες. T.K.  62100.
Τηλ. & Fax: 23210-49247

ΩΡΑΡΙΟ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
 

Από το Περιφερειακό Κέντρο Θεσσαλονίκης της 
ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΑΕ πληροφορηθήκαμε την αλ-
λαγή του ωραρίου λειτουργίας των Γραφείων Κτη-
ματογράφησης των Δήμων Κιλκίς, Πολυγύρου και 
Κατερίνης.
Από την Τρίτη 6-10-09 θα λειτουργούν με το εξής 
ωράριο: 
Tο Γραφείο Κτηματογράφησης Δήμου Κιλκίς κάθε 
Τετάρτη και ώρες 9.30-15.30
Tο Γραφείο Κτηματογράφησης Δήμου Πολυγύρου 
κάθε Πέμπτη και ώρες 9.30-15.30
Tο Γραφείο Κτηματογράφησης Δήμου Κατερίνης 
κατά τις ημέρες Δευτέρα και Τετάρτη και ώρες 
9.30-15.30.  n


